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STAR-WiK
DO WYKONAWCOW UCZESTNICZACYCH W POSTEPOWANIU

NR 2/PN/2019

Dot. Przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa materiatéw i armatury wodociggowej”

Dziatajgc w trybie § 24 ust. 5 Regulaminu Udzielania Zaméwierh w Przedsigbiorstwie Wodociggéw
i Kanalizacji STAR-WIK sp. z 0.0. w Starogardzie Gdarskim, wprowadzonego uchwaty Zarzadu Nr
05/2016 z dnia 09.06.2016 r. Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1
Czy armatura i ksztattki zeliwne maja by¢ wykonane z zeliwa szarego czy sferoidalnego?

Odpowiedi:
Armatura i ksztaftki zeliwne majg by¢ wykonane z zeliwa sferoidalnego.

Pytanie nr 2
Zasuwy maja by¢ w wykonaniu dtugim czy krétkim?

Odpowiedz:
Zasuwy maja by¢ w wykonaniu krotkim.

Pytanie nr 3
Poz. 14 Skrzynka uliczna do zasuw. Czy to ma byt skrzynka zeliwna h=270, czy skrzynka PEHD H=270 z
deklem zeliwnym, czy skrzynka zeliwna do zasuw érednia h=210?

Odpowiedz:
Skrzynka uliczna do zasuw ma by¢ skrzynka PEHD H=270 z deklem zeliwnym.

Pytanie nr 4
Poz. 18 Skrzynka uliczna hydrantowa. Czy to ma by¢ skrzynka hydrantowa zeliwna , czy skrzynka
PEHD z deklem zeliwnym?

Odpowiedz:
Skrzynka uliczna hydrantowa ma by¢ skrzynka PEHD z deklem zeliwnym.

Pytanie nr5
Poz. 18 Nawiertka NWZ 225/50. Czy chodzi o nawiertke z zasuwa i opaska zeliwng, czy mozna wyce-

ni¢ nawiertke samonawiercajgcg?

Odpowiedz:
Nawiertka NWZ 225/50 - chodzi o nawiertke z zasuwg i opaska zeliwna.

Niniejsze pismo stanowi integralng cze$¢ SIWZ i jest wigzace dla Wykonawcéw.
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